

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI NAPILAP.

→ Szerkesztőség és kiadóhivatal ←
Brassó, Kolostor-utca 26. szám alatt.

KLÓFIXIKÁSI DIJ:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve:
Egész évre 10 frt, fél évre 5 frt, negyed évre 2 frt 50 kr.

Egyes szám ára 4 kr., kapható:

kiadóhivatalban, Gross G. Polánek és Friedmann F. urak üzleteiben.

Felelős szerkesztő

Dr. Vajna Gábor.

HIRDETÉSI DIJ:

2 hasábos garmond-sor v. annak helye 1-szeri hirdetésnél 12 kr
3 hasábos garmond-sor 8 kr Nagyobb és többször i hirdetésné
kedvezmény. Minden egyes hirdetés után még külön 30 k
bélyeg-díj fizetendő.

Nyilttér sora 15 kr.

Hirdetések és nyilttéri cikkek díja előre fizetendő.

II. Miklós szózata.

Brassó, szept. 1.

Számtalan kérdés tolul előtérbe, a mikor az oroszok czárjának, a legabszolútabb uralkodónak szózata Európán keresztül száll; vajjon a lefegyverzés esetén mikép fogják féken tartani a nemzetek vérszomjas féltékenységét, mi fogja az államterületek határait biztosítani, az ugynevezett diplomatiái beavatkozásoknak mi lesz majd pozitív támasza, mivel biztosítják a törvény sanctióját és mi tartja féken a forrongó társadalmat?

Minden kérdésnél fontosabb azonban, hogy mi birta rá II. Miklóst világjelentőségű elhatározására? A felelet egyszerű és minden kétséget kizáró: a társadalmi mozgalmak, jelesen a socialismus elterjedése.

A socialdemokratizmus internationalis mozgalom, mely eltörli a nemzetek határsorompóit és egygyé akarja olvasztani a világot, a socialdemokratizmus nem ismer királyokat, az ági és nem

ági örökösödés helyébe a munka jutalmának tanát teszi.

És vajjon a többi európai állam képviselője és az egész — ugynevezett — bourgeois világ, mely a mai gazdasági rendszer fundamentumán nyugszik, a socialismus diadalát akarná-e II. Miklós indítványának pártolásával elősegíteni, a mikor hatalmának támaszát: a fegyvert eldobja kezéből?

Nem képzelhető, hogy az oroszok czárja meggondolatlanul tenne ilyen évszázadokra kiható javaslatot, nem képzelhető, hogy akár ő, akár Európának bármelyik nagyhatalma ne számolna azzal, hogy mit tesz az: a hadsereget leszerelni? Sőt bizonyos, hogy meg fogják találni a modust arra, mikép lehet biztosítani a világ status quojának fennmaradását és a forrongó társadalom fékezését.

De vajjon a mai társadalmi, állami és nemzetközi rend fontartására szóló eszközök, mennyiben fognak kihatni a következő századokra és mennyiben lesznek képesek a jövő időkön ural-

kodni? Mert nem szabad szem elől téveszteni, hogy a socialismus óriási mértékben terjed és mondhatni a fél világ proletársága már is zászlója alá sorakozott.

Marx tanai a Mehrverthről nagyon is meggyőzők, Lassale politikai törekvései pedig lelkesítőleg hatnak a nagy tömegre. Az is bizonyos, hogy a társadalomnak egy rétege előnyösebb helyzetben van a másik fölött, sőt maga a jog is merev, a politikai határok fenntartása óriási katonaságot követel, melynek tartása, akármilyen progressiv vagy degressiv adóelméletek mellett, nagyon súlyosan nehezedik a szegénysorsu adófizető polgár nyakába.

Ezen érvekkel szemben akár azon theoriák, melyek szövetkezések, egyletek, biztosítás stb. akarják a munkásnép érdekeit a mai társadalmi formák korlátain belül biztosítani, akár a „magasabb” erkölcsi tanok, melyek a socialismusban a rabszolgaságot hirdetik és csak egy fenséges „isteni” világnézet alapján vélik a jövő boldogulását biz-

A „Brassói Lapok” tárczája.

Szerelméért.

A „Brassói Lapok” tárczája.

Gondtól, bánattól megtört női alak, kezére nyugtatott fővel, mereng.

Szobácskájának négy falán tul szárnyalnak gondolatai; vajjon a jövőben kutat? vagy a mult emlékein évődik? . . .

E márványarcz vonásain egykor a nemes szenvedély harcza dult, vont barázdát barázda után, mig a fájdalom lezajlott, elcsendesedett.

Néhány diszkötésű könyv, hangjegyek, apró csecsebecsék, maradványok egy régi multból! — sejtetni engedik, hogy az egyszerű, szegényes mezbe burkolt nő, nem közönséges teremtés és jobb napokat látott.

Gondolataiba mélyedve, lassan simítja végig homlokát, elfődi arczát. . . finom ujjacskái közt könnyek peregnék alá a nyitott könyvre, mely ölében pihen.

Régen volt! mikor együtt olvasták, de még ma is maga előtt látja képzeletben — őt. . .

Akkor, viruló, szép, gazdag volt, ma nincs semmije!

Ha a bánat, a kétely felmerült lelkében, beköszöntött hozzá, vig kaczájával tova üzte. . . Ma rendes lakója, a nélkül, hogy fizetne, sőt ő szedi fel a bért, pusztítja agyát, tépi lelkét. . .

Hitt, remélt, szeretett!

Szeret ma is; azt a márványarczot rózsás pir futná át, s a kőkoporsó: szive mélyébe eltemetve nyugvó minden szent érzelem tölébredne -- egy szavára! —

Szerették egymást. . . Tudja bizonyosan, hogy az is szerette. . .

Az ész parancsszavára hallgatott a férfi, a nagyravágás ördöge üzte el tőle!

Az ész, az ész, oh, az a jéghidegen tárgyaló bíró, tépte szét boldogságát, semmisítette meg életét! . . .

Nem oly csöndes a tó mélye, mint a felszín mutatja!

Az a jéghidegen tárgyaló bíró, az ész, nem tépi-e szét határát? . . . A mély csönd, előjele a viharnek, mely ha kitör, tombol, zuz.

Eszméi gyorsan változnak, kuszáltak! Lessük el, mit beszél:

Sorsjegyet veszek, igen, igen, bizonyosan fogok nyerni; Isten, ki ennyi szenvedést

mért reám, végre megjutalmaz. . . Gazdag leszek! ismét szeretni fog, nem lesz köztünk semmi gát! — Eljön értem, olyan édesen fog folyni ajkán a szó, s én megbocsátok neki! boldog leszek!!

Igen, igen, ugy lesz, sorsjegyet veszek, nyerni fogok, gazdag leszek, mért adnám fel a reményt? . . . Ujra kezdem a harcot: Szerelméért!! —

Pályázati hirdetés.

A „Brassói Lapok” tárczája.

— Ah, kezeit csókolom, nagyságos asszonyom!

— Jó napot! legaranyosabb embere a világnak, igazán örvendek, hogy láthatom.

— Mióta van itthon?

— Négy hete. Maga, látom, jól van, de hogy van Irénke?

— Sehogy.

— Sehogy? Csak nem akarja velem elhíttetni, hogy már nem szereti, vagy más került a — repertoárra?

— Senki, nagyságos asszonyom, senki! jelenleg ideál nélkül vagyok,

tosíthatni mind eltörpülnek, ép azért, mert a nyomasztóan keserű kenyér kérdéstől messze esnek.

Mindezzel számolnia kell az oroszok csárjának és ama bizottságnak, mely az új világ kapuit akarja megnyitni. A socialismus terjed minden fegyverkezés daczára, magában a hadseregben is, nem fog-e jobban terjedni, ha a fegyvereket eldobják?

Naiv dolog volna a történeti iskola érveivel előállani, mely azt mondja, hogy a népszellem, a mult élő tisztelete, a nemzeti érzések és érzelmek legbiztosabb őrei a rendnek. Grotius és Kaul hiveinek száma nagyon ritkul és a célszerűségi belátás már is közel egy fejjel elől van.

Az orosz csár proclamatiója is csak a szükségszerűség eredménye; ha ma nem születnék meg, megszületnék holnap, vagy holnapután, szóval a mikor belátják, hogy az adót nem lehet mindig fölebb és fölebb csavarni, a mikor a munkabér mindinkább csökken — csak azért, hogy katonáinknak szép ruhái egyenek és hogy a hatalmi érdekek épen tartassanak.

Kenyér nélkül élni nem lehet, akár mekkora a hadsereg!

Az a szózat, melyet az oroszok csárja világgá bocsátott tehát csakugyan világtörténelmi jelentőségű nemcsak azért mert a socialismusnak mintegy tekintélyt szerzett, nemcsak azért, mert az emberek nem fogják a socialismust ezentul oktan lazításnak és (mint a vásárhelyi urak) örült földfelosztásnak mondani, hanem azért is mert — ugylátszik — rövid idő múlva az uralkodó durva és

éretlen világnézet emberesebb lesz; le fognak tűnni a kisebb jelentőségű nemzeti és gyakran kicsinyes nemzeti-ségi kérdések a napirendről és az oroszár példájára nemesebb, practicusabb hurokat fog a hatalom pengetni.

Annak a bizottságnak asztaláról pedig, mely összeül, hogy a népek jólétét előmozdítsa, márt szinte hallatszik a proletárok millióinak visszhangja. Csak egy kérdés van: munka és kenyér!*)

Sz.H.

*) Épen ennek az egy kérdésnek a megoldásához fog segíteni a leszerelés s ép azért üdvözlök milliók a fenséges eszmét.

Szerk.

Belföld.

A király a hadgyakorlatokon. Ő Felsége szeptember 2-án reggel utazik el Bécsből a délmagyarországi hadgyakorlatokra. Kiséretében lesznek Ferencz Ferdinánd és Ferencz Szalvátor főherczegek.

A közigazgatási bíróság elvi határozata. A közigazgatási bíróság 30-án Wekerle Sándor elnöklésével tartott ülésén foglalkozott Rád András bécsi lakos kérvényével s a belügyminiszterrel szemben elvi jelentőségű határozatként kimondta, hogy a ki magyar honosságát elveszti, annak magyar községbe való illetősége és tartozása is megszűnik.

Beszámoló. Purgly Sándor az enyingi kerület képviselője a napokban tartotta meg beszámolóját Enyingen.

Százéves főgymnasium. A belső-somogyi ev. ref. egyházmegye csurgói főgymnasiuma szeptember 20-án üli meg 100 éves fönállása ünnepét és egyben felavatja új épületét is.

Külföld.

A reichsrath egybehívása. Az osztrák reichsrath egybehívását, már a legközelebbi napokban közzéteszik. A delegációk megválasztását, minthogy a közös költségvetés már az 1899. évre is meg van állapítva, csak a jövő évben fogják megejteni.

II. Vilmos és II. Miklós. II. Vilmos és II. Miklós császárok igen élénk nézetváltást folytattak az állandó békeállapotról s hogy a nézetváltás folyamán megállapították, hogy a két uralkodó az állandó békéről tökéletesen egyforma nézetet vall.

A pápa állapota. Laponi, a pápa házi-orvosa, több hirlapiró előtt nyilatkozott a pápa állapotáról. Laponi szerint a pápa legutóbbi gyöngesége csak két napig tartott és könnyű letolyása volt. A pápa gyöngesége ugyan, de ez magas életkorára való tekintettel csak természetes dolog. A pápa szelleme és emlékezőtehetsége azonban egészen friss és úgy dolgozik, mint egy ifju. Laponi szerint a pápa mostani egyszerű életmódja mellett még sokáig élélhet.

HIREK.

Brassó, szept. 1.

— **Szeptember 1.** Az iskolákban megkezdődtek a beiratkozások. A két hónapon át csöndes hajléka a muzsáknak ismét zajossá, vidámmá lesz. Az iskolák udvarán és kapuja előtt nagyban folyik a könyvek adása és vevése. A vidékről érkező tanulók szüleikkel egyetemben élénkké és mozgalmassá teszik az utcákat. Így tart ez a mozgalmos élet egy pár napon át míg az ismerkedés megtörténik s a viszontlátás örömei elmúlnak s azután kezdetét veszi a komoly munka és tanulás.

— **Vonatösszeütközés.** Felső-Tömösön a napokban két ízben is történt vonatok

— Maga? . . . Lehetetlen!

— Becsületszavamra!

— De uram, aggódom önért; a baj komoly, nem szabad orvosolatlanul hagyni . . . Ön, a világ legszellemesebb szerelmese — a ki felcserepedése óta soha sem volt ideál nélkül — nem a váltság, de a váltság korszakát éli? Ha ez így tart, veszteni fog az illuzióból!

— Mit tegyek?!

— Hirdessen nyílt pályázatot — a szívére!

— Nem lehet!

— Dehogy nem lehet, én a maga helyében, megtenném! . . . Képzelve magát szerkesztőnek, gondolja, hogy a beérkezett pályaművek közül (vers vagy próza . . .) a holnapi lapba választania kell! — Na-na, ne rohanjon, kérem. — Nem tetszik? . . . Egy ilyen lángoló szívet, mint a magáé, ugy-e nem szítani, szabályozni kellene? Mióta is van üresedésben?

— Régen, nagyon régen! már nem is emlékezem: mikor voltam — Aradon.

— Na, szerkesszük meg a pályázati hirdetést?

— Nem merem!

— Jó, hát megcselekszem maga helyett én: . . . Intelligens fiu, csupa ész és szel-

lem, saját babérjait egy nővel megosztani s annak fejére fenni kész. Ha a nő szívéért szívét cserébe adná, majd meglátja: milyen — hiven — tud szeretni?! . . . — Meg van elégedve?

— Tökéletesen!

— Isten önnel!

— Kezeit csókolom! —

Klára.

A „Brassói Lapok“ tárczája.

Szegény gyermek volt; az irgalom vett rá egy-egy rongyot; árva volt, ki a rokonoknál kegyelemkenyeret evett! . . .

Édes anyjától örökölte a munkakedvet; korán tanulta meg tőle, kezelni a tűt, mely a nők fegyvere volt, mielőtt a férfiakkal próbáltak versenyt küzdeni a tollal — a létért! . . .

A ki valaha kegyelemkenyeret evett, csak az tudja, hogy az, a legdrágább, a legkeserűbb kenyér! . . . Reggeltől estig tartó szorgalmas munka árán se lehet megszerezni. Az árva mindig adós marad a jó bánásmódért! . . .

Felnőtt! szép, kedves, eszes leány lett belőle, mindenki szerette, csak rokonai, csak

unokahuga nem! vetélytársnőt látott benne . . . Nem maradhatott a háznál — tul kellett adni rajta!

Az elsőhöz, a ki minden hozomány nélkül megkérte, térjhez adták.

Mint asszony, más formába gyurva érezte a kegyelemkenyér ízét. Helyzete rövid idő alatt tarthatatlanná vált. Gyakran gondolt a válásra, de nem volt ereje, a világ ítéletével szembeszállni. Panasz nélkül túrt, szenvedett!

A sors megszánta, fordított egyet a köpönyegen . . . A sok dorbézolás után szélhűdés érte férjét, munkaképtelenné lett! Klára kitartó szorgalommal dolgozik, fárad azóta érte és gyermekökért! . . .

Boldog, hogy elfelejtette a kegyelemkenyér ízét s hogy ő lehet támasza férjének, a ki teljes tisztelettel viseltetik iránta — be-tégsége óta.

A hajótörés után megmaradt csekély vagyonuk roncsaiból építette tel Klára, boldogságuk kis tanyáját! . . .

A varrótú, fegyvernek bizonyult kezében, legyőzte vele a — nyomort!



összeültközése. Mult vasárnap ugyanis az 61. számú személyvonatnak, amely Predeálról 4 óra 14 perczkor érkezett Felső-Tömösre és ott az állomáson Alsó-Tömös felé való indulásra készen állott, neki szaladt egy néhány percel később ugyancsak Predeálról érkezett magányos mozdony. Mult kedden reggel 5 óra 56 perczkor pedig a Brassó felől Felső-Tömösre érkezett 602. számú gyorsvonat (express) a váltó hibás állítása következtében a csonka vágányra haladt és az ott álló két üres kocsit összezúzta. Az utasok rémülten ugráltak ki a vonatból az ágyudőrejhez hasonló nagy csattanásra és különösen a nők nagy jajveszékést vittek véghez. Szerencsére csak jelentéktelen sérülések történtek.

— **Circus Henry.** A tegnap esti Parforce előadás szép számú közönség előtt folyt le. A 20 pontból álló műsor minden egyes számát általános tetszéssel fogadta a közönség. Ma este Alexander bohóc jutalomjátéka lesz érdekes és nevetető műsorral. Holnap pénteken utolsó High-Life estély, rendkívüli műsorral, fényes jelmezekkel és egyenruhákkal. Blondin a csodaeletánt produkciójával, valamint az összes művészi erők fölléptével. Ezen este adatik továbbá először: Hamupipóke című nagy némafénykép, előadja mintegy 50 helybeli 3—6 éves fiú és leány gyermek által. Szombaton nagy előadás. Vasárnap: utolsó vasárnap két előadás. Szerdán szeptember 7-én köszönő és bucsu előadás.

— **Zeneestély.** Ma — csütörtökön — este az Európa szállodában Lantos György jóhírnevű zenekara zeneestélyt rendez. Belépti díj nem lesz. Kezdeté tel 8 órakor

— **Birkózás egy zergével.** Borcsa Bodolai János türkösi lakos a napokban kaszá-lóján egy ismeretlen állatot pillantott meg. Közel menve látta, hogy zergével van dolga. Megragadta hogy leteperje, a mi azonban hosszas birkózás után csak akkor sikerült neki, midőn késével az állatot leszurta. A leszurt zergét, a mely borjunagyságu, bevitték a faluba és a husát kimérték.

— **Mérsékelt menettérti jegyek.** Az alvincz-nagyszében-vöröstoronyi vasuton szept 1-től kezdve egyrészt Szerdahely-Sósfürdő, másrészt Szász-Sebes és Szelistye állomások között egy napig érvényes mérsékelt áru menettérti jegyeket fognak kiadni.

— **A buziási hadgyakorlatok.** A király szeptember 2-án délután 5 óra 15 perczkor fog Buziásra érkezni. Szombaton nagy lovas-attaque lesz Buziás és Lugos között a király előtt. Negyedikén az összes csapatok pihennek. Reggel 7 órakor Dessewffy püspök a buziási templomban csöndes misét mond, melyen a király is jelen lesz. Vasárnap este a temesvári polgárság szerenád-ot ad a királynak. A zárógyakorlatok 5. 6. és 7-ikén lesznek. A király 7-én délután három órakor utazik el Buziásról

— **A hazai gépipar.** A földmívelésügyi miniszter köriratot intézett az ország összes gazdasági egyesületeihez s közölve ebben azoknak a hazai gyáraknak jegyzékét, melyek ekéket és szántóvasakat készítenek, föl-szólította az egyesületeket, hogy e hazai gyárakat a gazdaközönség figyelmébe ajánlják s a külföldről beözönlő idegen ekéket minél jobban kiszorítani igyekezzenek.

— **A déligyümölcs drágulása.** Szak-körökből eredő értesülés szerint az idén rendkívül drága lesz a déligyümölcsök ára ugy a kereskedelemben, mint a fogyasztásban. A mandula egész Dél-Franciaországban virágjában lefagyott s így a kereskedelem

az olasz árura van utalva. A füge termése Kis-Ázsiában rendkívül rosszul sikerült s a megszokott mennyiségnek még felét sem szolgáltatva. Ezekhez járul az is, hogy az olaj termésével szintén baj van. Az olaszországi olajfákon ugyanis legujabb időben valami betegség lépett föl, mely az olajtermést egyes vidékeken tetemesen csökkentette és az olaj megdrágulását fogja maga után vonni.

— **Jótekonyczélú műkedvelő előadás.** A brassói iparos ifjak önképző egylete jövő hó 4-én este a «Grand Hotel» ujonnan alakított nagytermében műkedvelői előadást rendez. Szinre kerül Gabányi Árpád «Az apó sok» című 3 felvonásos vígjátéka. Jegyek előre válthatók az egylet helyiségében (Grand Hotel) és este a pénztárnál. A derék és tevékeny egyesület ezen újabb s dicséretreméltó buzgalmát ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Szerkesztői üzenetek.

Kéziratokat nem adunk vissza.
Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el.
Névtelen levelekre nem válaszolunk.

A. K. Az ön által említett dolgokat annak idején majd fel fogjuk használni. Addig is legyen türelemmel. Ha esetleg újabb adatokra tesz szert, közölje velünk azokat is.

B. Z. Beküldött dolgozata egyelőre nem közölhető.

Jön az ősz. A beküldött vers nem állja ki a kritikát. A rimek még nem teszik akölte-ményt széppé és élvezhetővé.

Klváncsi olvasó. Kérdései oly annyira naivok, hogy azokra mi feleletet semmikép sem adhatunk.

Nyiltkzat,

Felejthetetlen leányom elhunytá alkal-mából itt helyt és a távolból is a megtisztelő részvét minden alakjában történt megnyilatkozásáért kötelességemnek tartom e helyen is ugy a magam, valamint családom nevében hálás köszönetemet nyilvánítani.

Lázár Gerő.

Táviratok.

A „Brassói Lapok“ eredeti táviratai

Páris, szept. 1. Egész Párisban óriási izgatottság uralkodik Henry alezredes elfogatása miatt. A minisztertanács aláírta Faure elnöknek Eszterházyra vonatkozó azon levelét, mely szerint Eszterházy a francia hadsereg kötelékéből elbocsáttatik. A kabinet többsége most már a Dreyfus pör revíziója mellett van. Henry ezredes a fogházban borotvával kivégezte magát. A vezérkar főnöke Boisdeffre lemondott állásáról.

Bécs, szept. 1. Az oszrák hitelsorsjegyek főnyereménye a 2432 sorozat és 86. számra esett.

Páris, szept. 1. Henry alezredes öngyilkossága tegnap d. u. 5 órakor történt.

Az öngyilkosságra este 9 órakor jöttek rá. Több lap elmondja, hogy délután egy tisz meglátogatta Henryt s hosszan tanácskozott vele és a mikor elhagyta a fogházat a felügyelő személyzetnek azt ajánlotta, hogy ne zavarják Henryt, mivel fontos jelentést fogalmaz. Boisdeffre vezérkari főnök utódjával a katonai felsőiskola igazgatóját Renouardot emlegetik.

Idegenek névsora.

Augusztus hó 31.

Európa szálloda.

Vég Mátyásné igazgatónő Fogaras. Theodorovici Teologu birtokos Galacz. Dr. Budaházy Imre gazdasági tanintézeti tanár Kassa. Kovács Lajos utazó Bpest. Lienner Ferencz utazó Bécs.

Zöldfa szálloda.

Eliscu József hivat. Sinaia. Zach Viktor fő-tanító Gráz. Magyar Kasmer főreáliskolai tanfelügyelő Bpest. Grünwald Imre tanár Bpest.

Baross szálloda.

Franz Arnold bádigos Temesvár. Rosler János lelkész Lenburg. Darvas Miksa hivat. Kolozsvár. Höflich Gyula magánzó Bukarest.

Grand szálloda.

Kessler Antal magánzó Sinaia. Romalo Romulus ügyvéd Bukarest. Neuningham William tőkepezés Scotland Angolország. Fils Brunó chemikus Ebersfeld.

Bukarest szálloda.

Jakobsohn Henrik nyomdatulajdonos Danzig. Kress Nándor igazgató Bpest. Brüll László utazó Bpest.

Francia

német, magyar nyelv tanítására elemi-, polgári s tanítónői vizsgára való előkészítésre vállalkozik Schnell Augusta okleveles felsőbb leányiskolai tanítónő, Vár-utca 32. Ugyanott gyermekek teljes ellátásra elfogadtatnak.

Nikelírozás!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy minden neven nevezendő elavult tárgyakat, u. m. m. kerékpárok, mérleg, fegyverek, kardok, korcsolyák, ajót, sétat- és esernyő-fogantyukat, zsebkes, evőeszköz, lámpa, gyertyatartó, konyhai tárgyak és ehhez hasonlókat a legjutányosabb árakért nikelirozok.

Megbízások elfogadtatnak: 372 (1—5)

Kammer Károly konyha-felszerelési üzletében.

Teutsch Gyula

gép- és fém-gyáros, kerékpár-raktáros és nikelirozó Brassóban.

CIRCUS HENRY

a Kolostor-utca előtt.

Még csak rövid ideig látható.
Elsőrangú társulat

80 személylyel 80 — Blondin elefánttal — 60 lóval 60

saját vonós zenekarral.

A circusépület az ujkor minden követelményeinek megfelelő légszéssel világítva, vízmentesen fődve van, úgy hogy az előadások minden időben megtarthatók.

Holnap pénteken szeptember hó 2-án

tartandó utolsó

High-Life-Estély.

Az előkelő világ találkozója á la Franconi Paris.

Rendkívüli műsor.

Fényes jelmezek. Fényes egyenruhák.

A csoda Elefant Blondin

Valamint fellépte az összes szerződött művész tagoknak.

Először adatik

Hamupipőke,

vagy az üveg pántofli.

Nagy néma képlet, hasonczimű regéből, néma képletnek rendezte Schmitt kir. balettmester, 2 szakaszban. — Előadja 50 helybeli 3—6 éves fiu- és leány gyermek.

Holnap szombaton nagy előadás.

VASÁRNAP: utolsó vasarnap 2 előadás.

Szerdán, szept. 7-én

Köszönő és bucsu előadás.

Szám 4383/898.

Hirdetmény.

Miután a legutóbbi időben több itteni lakos sertések megvételénél az eladoktól nem vették át a marhaleveleket és a tulajdonjogot is nem iratták át saját nevükre figyelmeztetik a t. ez. közönség az 1888-dik évi VII. t. ez. 8-dik §-ára mely szerint lovak, szavasmarhák, juhok, kecskék és sertések úgy a megvételénél mint az eladásnál marhalevelekkel kell hogy elátva legyenek, mely rendelkezés be nem tartása esetében büntítőleg fog eljárni.

Végül felhivatik a t. ez. közönség, sertések megvételét a június 20-án 15572/1898. sz. a. kelt alispáni rendelet szerint 24 óra alatt ezen hivatalnál bejelenteni, a marhalevelet előmutatni és a megvett sertéseket 20 napig veszteglés alatt tartani.

Brassó, 1898. aug. 1-én.

A városi kapitányság.

Az összes tankönyvek

a m. kir. állami iskolák részére

tartós bekötésben

kaphatók

HIEMESCH-féle könyvkereskedésében

Iskola táskák szolid kivitelben a legolcsóbb árak mellett.

Olcsón eladó

1. Két garnitúra szalon-butor kevéssé használt állapotban.
2. Egy mechanikus asztalos szerzőszám gyalupaddal.

Egy amatőr fotograf készülék
18X24 nagyságu.

Bolonya, Malom-utca 5 sz.

Hirdetéseket felvesz a
kiadóhivatal.

Jó és szép butorok

legolcsóbb árakért, előnyös feltételek mellett kaphatók

PAPP FERENCZ

első és legnagyobb

butorraktárában

Brassóban, Kapu-utca 48. sz. a.

Koronás
nemzeti színű
zászlók
minden
nagyságban
2 frttól
felfelé
kapható.